
 
 

 

 

Komisia rozhodcov a delegátov zväzu 

Úradná správa č.: 15 zo dňa 28. októbra 2022 

Ospravedlnení: 

sobota: Hudák, Drábik Š., Lacík, Staňo, Malánik, Čampiš 

sobota+nedeľa: Cvešper M., Nagy, Pánis, Čulaga, Mokrý M., Híreš P., Šugra 

  
1. KR a DZ vykonala pohovor R Čampiš. 
  
2. KR a DZ odoslala R Ficel na doriešenie DK. 
  
3. KR a DZ berie na vedomie podanie od DK.  
  
4. KR a DZ dôrazne upozorňuje delegované osoby, že v prípade ostaršenia hráčov je 
potrebné postupovať v zmysle pokynov ŠTK!!! 

 Hráč, ktorý nedov šil 1 . rok veku,  e oprávnený s  a i  v ine  vekove  kategórii 
podľa SP článok   . len na základe predchádza  ceho písomn ho s hlasu 
telovýchovn ho lekára  kategória dospelých  alebo pediatra  kategórie dorast a 
 iakov  a predchádza  ceho písomn ho s hlasu  eho zákonn ho zástupcu so 
s  a ením hráča vo vyšše  vekove  kategórii. 

  prípade, ak klub chce nominova  tak ho hráča na stretnu e,  e povinný originál 
Povolenia potvrden ho lekárom a ods hlasen ho zákonným zástupcom predlo i  
na Š K Ob   pred prvým stretnu m v ktorom chce hráča nominova . 

Následne bude toto Povolenie zaevidovan  ahráč bude zapísaný do   oznamu 
hráčov s povolením štartu vo vyšše  vekove  kategórii .  oznam  e zvere nený na 
stránke Ob   Prievidza na Futbalnete. 

 ktualizácia zoznamu  e v dy v piatok a zvere nená na Futbalnete v sobotu ráno. 

Hráči zapísaný v  ozname hráčov s povolením štartu vo vyšše  vekove  kategórii 
nemusia predklada  Povolenie rozhodcom pred ka dým zápasom. 

 k hráč nebude zvere nený v  ozname hráčov s povolením štartu vo vyšše  vekove  
kategórii tr ner nesmie tak hoto hráča nominova  na stretnutie. 

 k bude zistený štart hráča bez povolenia bude takýto štart riešený v zmysle SP ako 
neoprávnený štart hráča s následným disciplinárnym postihom. 



 
 

 

4. KR a D  dôrazne upozorňu e R a D na dodržiavanie včasného ospravedlnenia a to 14 dní 
pred MZ. KR a DZ nemá problém s ospravedlneniami v prípade vzniku nečakaných situácií, 
ale veľakrát sa jedná o ospravedlnenia, o ktorých ste vedeli 14 dní vopred. KR bude ku 
neskorým ospravedlneniam pristupovať pozastavením delegácie!!!  
Všetky otázky ohľadom obsadzovania, vrátane ospravedlňovania na stretnutia smerujte na 
pána Róberta Šandrika telefonicky 0907 056 353, alebo mailom robo.sandrik@gmail.com, 
alebo sms správou na hore uvedené číslo.  
Za obsadenie DZ na MFS je zodpovedný p. Peter Kozinka, na ktorého smerujte všetky otázky 
ohľadom obsadzovania, vrátane ospravedlňovania na stretnutia telefonicky 0908 618 
020, alebo mailom peter.kozinka@pobox.sk, alebo sms správou na hore uvedené číslo.  
  
  
Najbližšie zasadnutie KR sa uskutoční  04.11.2022.     

 


